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令和４年第２回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和４年６月２０日（開会）午前 ９時００分 

      令和４年６月２０日（閉会）午前 ９時１０分 

 

会 議 場 所 入間東部地区事務組合 会議室 

 

出 席 委 員 塚 越 洋 一 委 員 長     本 名   洋 副委員長 

佐 野 正 幸 委  員     村 元   寛 委  員 

伊 藤 美枝子 委  員     細 谷 光 弘 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 久 保 健 二 議  長     川 畑 勝 弘 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
平 野 健太郎 事 務 局 長 木 村   誠 消  防  長 

 

職務出席者 

 
髙 橋 映 治 次  長  兼 

総 務 課 長 
中 川 一 諭 次  長  兼 

消 防 総 務 課 長 

 

事務局  金 子 進之介 書 記 長     新 井 良 輔 事務職員 
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 皆様，おはようございます。定刻前ではありますが，委員長から了承いた

だきましたので，これより入間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきます。 

   開会に先立ちまして，議会運営委員会の塚越委員長よりご挨拶をお願いいたします。よろ

しくお願いします。 

ｏ塚越洋一委員長 おはようございます。ちょうど定例議会が終わったところと終わらないとこ

ろがある状況があって，忙しい中お集まりいただきまして，ありがとうございます。コロナ

が収束しそうなのだけれども，なかなかそれ以上減らないという状況で，まだ予断を許さな

いのですけれども，そういう中で本当にやっていかなければならないというふうに思います。 

   今日は臨時会ということですが，皆様方の円滑なる議会運営のご協力をよろしくお願いし

たいと思います。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ金子進之介書記長 続きまして，組合議会の久保議長にご挨拶をお願いします。お願いいたし

ます。 

ｏ久保健二議長 皆様，おはようございます。本日は議会運営委員会ということで，早朝よりお

集まりいただきましてありがとうございます。 

   今塚越委員長のほうからお話ありましたけれども，まだコロナが収束していないというこ

とで，当組合議会のほうも感染対策をしっかり取った上で進めていきたいというふうに思っ

ておりますので，各自感染予防対策をしっかり取った上で臨んでいただければというふうに

思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 

   それでは，これより議会運営委員長に進行をお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午前 ９時００分） 

ｏ塚越洋一委員長 ただいまの出席委員は６名であります。入間東部地区事務組合議会委員会条

例第15条で定める定足数に達しておりますので，議会運営委員会の成立を認め，本委員会を

開会いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和４年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営について 

ｏ塚越洋一委員長 これより議事に入ります。 
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   初めに，（１），令和４年第１回入間東部地区事務組合議会臨時会の議事運営についてを議

題といたします。 

   その①，提出案件の概要から②，資料要求についてまで事務局より説明をお願いします。 

ｏ平野健太郎事務局長 おはようございます。平野でございます。よろしくお願いいたします。

恐れ入ります。着座にて説明をさせていただきます。 

   では，①の提出案件の概要につきましてご説明を申し上げます。本臨時会の提出案件につ

きましては議案４件となってございます。 

   それでは，議案書のほうを御覧ください。初めに，第５号議案 令和４年度入間東部地区

事務組合一般会計補正予算（第１号）でございます。恐れ入ります。議案と併せて送付いた

しました参考資料１の一般会計補正予算（第１号）概要を御覧ください。今回の補正予算は，

歳入歳出予算の補正になります。補正予算額につきましては，歳入歳出にそれぞれ851万円を

増額し，補正後の予算額を45億901万9,000円とするものです。 

   次に，補正内容につきましては，今回の補正予算では消防指令システム及び消防救急デジ

タル無線システムの更新に係る基本設計業務委託及び富士見市消防団第１分団車庫修繕に必

要な予算措置を行うものでございます。財源といたしましては，令和３年度からの繰越金を

充てております。５号議案は以上になります。 

   次に，第６号議案 財産の取得についてでございます。本議案は，東消防署富士見分署に

配備する水槽付消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでございます。 

   続きまして，第７号議案 財産の取得についてでございます。本議案は，東消防署ふじみ

野分署に配備する小型水槽付消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでご

ざいます。 

   続きまして，第８号議案 財産の取得についてでございます。こちらは，ふじみ野市消防

団第４分団に配備する消防ポンプ自動車の取得に当たり，議決をお願いするものでございま

す。 

   最後に，②の資料要求につきましては，要求はございませんでした。 

   説明は以上となります。 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，閉会中の継続調査の申し出についてですが，議会運営及び議長

の諮問等に関する事項を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し継続調

査の申出を行いたいと思いますが，ご異議ございませんか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議ありませんので，申出を行うことに決定いたします。 

   次に，④，会期・日程についてですが，以上の内容を踏まえ，会期については１日とし，

日程については，お手元の議事日程（案）のとおりとすることでよろしいでしょうか。 
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         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議ありませんので，そのように決定いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議会運営に関する申し合わせ事項の変更について 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，（２），議会運営に関する申し合わせ事項の変更についてを議題

といたします。 

   初めに，事務局より説明をお願いします。 

ｏ平野健太郎事務局長 それでは，議会運営に関する申し合わせ事項の変更についてご説明申し

上げます。 

   今日机の上に置いてございました議会の申し合わせ事項の中で，項目の８番のところなの

ですけれども，議会運営委員会のところですが，今回のご提案事項といたしましては，議会

運営委員会の開会時刻の変更ということになります。現在当委員会の開会時刻は，議会当日

の午前９時からという形で申し合わせがなっておりますけれども，この開会時刻をその都度

委員長が決定すると，ちょっとフレキシブルにするということで変更をするものでございま

す。この変更によりまして，組合議会の日程調整の都合上，午後に本会議をやる場合もござ

います。その場合に柔軟な対応をお願いすることもできるようになりますし，また当委員会

会議時間が短い場合もございます。そういった場合においても，本会議まで各委員がお待ち

いただくという時間も短縮ができるというふうに考えてございます。 

今回の変更についての説明は以上でございます。 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，お諮りします。 

   さらなる議会運営の円滑化を図るため，提案のあったとおり，申し合わせ事項を変更する

ことでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 異議がありませんので，これを委員会報告として臨時会に報告することにご

異議ございませんか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 ご異議がございませんので，そのように決定いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ塚越洋一委員長 続きまして，（３），その他として，昼食の取扱いについてですが，議事日程

を踏まえ，昼食は用意しないということでよろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，昼食については用意しないものといたします。 
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   その他，委員から何かありますでしょうか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 事務局からは。 

ｏ平野健太郎事務局長 １点申し訳ございません。 

   ちょっと今年度の議員の議会の視察研修の関係で，まだ今日決定していただくわけではご

ざいませんが，状況をお話をしておこうかなと，方向性ということでお話をと思います。や

はり委員長，議長のご挨拶にもあったように，コロナの部分がございまして，なかなか収束

といったところが見えていない状況でございますが，ただ視察研修自体を取りやめというの

が，だんだん戻ってきている状況というのが各市町であろうかと思います。今現状といたし

ましては，なかなか県外研修といったところというのは，全員が一つのバスに乗り込んで動

くとかといったところで感染リスクといったところもあろうかと思いますので，ちょっと今

は難しいのかなというのが今事務局側のほうの考えでございます。管内研修等について実施

ができるかどうかといったところにつきましては，改めて委員長，議長とお話をしながら方

向を決めてまいりたいというふうに考えてございますので，ご理解をいただければというふ

うに考えております。 

その他としての研修については以上になります。 

ｏ塚越洋一委員長 皆さんからございますか。よろしいですか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ塚越洋一委員長 それでは，以上をもちまして本日の議題は全て終了しましたので，委員長と

しての進行役を解かせていただき，事務局にお返しさせていただきます。 

ｏ金子進之介書記長 令和４年第１回臨時会につきましては，本日決定のとおり進めさせていた

だきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，配付しております議事日程（案）

の（案）を二重線等で消していただきますようよろしくお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午前 ９時１０分） 

ｏ金子進之介書記長 それでは，閉会に当たりまして，本名副委員長よりご挨拶をお願いいたし

ます。 

ｏ本名 洋副委員長 本日は，お忙しい中早朝よりありがとうございました。 

   ただいま事務局から説明いただいたように，議案のほうですが，４件ございます。この後

10時から審議になりますけれども，委員会のほう皆さんどうぞよろしくお願いいたします。

ありがとうございました。 

ｏ金子進之介書記長 ありがとうございました。 
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   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和４年６月２０日 

        議会運営委員長  塚 越 洋 一 


